בס"ד
 (
שם:___________________
)מבדק בנושא: שברים פשוטים
א. צמצום שברים

    צמצמו את השברים הבאים (עליכם לחלק את המונה והמכנה באותו מספר!)


ב. הרחבת שברים
1. הרחיבו כל אחד מהשברים למכנה  12  . ציינו את גורם הרחבה :


    _____ =                     _____  =                      
2. הרחיבו כל אחד מהשברים למונה 16 . ציינו את גורם ההרחבה :


_____  =                    _____  =                  
ג. הפיכה למספר מעורב

כתבו את השברים המדומים כמספרים מעורבים: 
ד .הפיכה לשבר מדומה 
כתבו את המספר המעורב כשבר:


ה. השוואת שברים
לפניכם שלושה שברים השווים זה לזה.



    '        '      
כתבו מספרים נוספים השווה לשברים אלה.
תשובה: _________________________________                                              
ו. חיבור שברים פשוטים


 (
[הקלד ציטוט מהמסמך או סיכום של נקודה מעניינת. באפשרותך למקם את תיבת הטקסט בכל מקום במסמך. השתמש בכרטיסיה כלי תיבת טקסט כדי לשנות את העיצוב של תיבת הטקסט ציטוט.]
)






ז. חיסור שברים פשוטים

                                        

                                                                                                                                             
ח. שאלה מילולית                                                                                                                                                                                         


סבתא הכינה רִיבָּה ומילאה 3 צנצנות,  ק"ג (קילוגרם) ריבה בכל צנצנת.                                            נותר לה  ק"ג (קילוגרם) ריבה בסיר.                                                                                                                 כמה ק"ג (קילוגרם) ריבה הכינה סבתא? 
דרך פיתרון:______________________________________________________________                תשובה: ____________ק"ג (קילוגרם)
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